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Rozdělení výsledků škol v testu informační gramotnosti pro žáky 9. ročníku – průměrná úspěšnost žáků školy 
v %
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Histogramy rozdělení výsledků žáků i škol tak naznačují existenci rozdílů mezi žáky i ško-
lami s tím, že rozptyl hodnot úspěšnosti žáků odpovídá variačnímu koeficientu 0,21 a roz-
ptyl hodnot úspěšnosti škol variačnímu koeficientu 0,11.

Hodnocení nejlehčích a nejtěžších testových položek ukazuje následující poznatky. V pří-
padě sedmi testových položek zodpovědělo více než 90 % žáků tyto testové položky správně. 
Nejvyšší úspěšnost je spojena s následujícími dvěma testovými položkami:

1. Úloha spojená s testovou položkou ID 473459:
Na obrázku je „mrak“ dívčích jmen – čím větším písmem, tím je jméno populárnější.

Seřaď nabízená jména od nejpopulárnějšího po nejméně populární.
Správná odpověď – nejpopulárnější:  ____ 

Hodnocení: Úspěšnost žáků v řešení testové položky dosáhla hodnoty 98 %, přičemž vynechání testové 
položky snižuje spolehlivost celého testu.




